
質問１ お子様はインターネットを利用していますか。

質問２ お子様がインターネットを利用している機器は何ですか。
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質問３ お子様がインターネットを使い出したのいつですか。

質問４ インターネットの使い方について家庭のルールは決めていますか。
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質問５ どのようなルールを決めていますか。

質問６ 安全に利用できるように取り組みをしていますか。
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質問７ 安全に利用できるようにどのような取り組みをしていますか。

質問８ 危険性について学んだり説明を受けたことはありますか。
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質問９ 危険性についてどこから学びましたか。

質問１０インターネットを利用して経験したこと
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